
Роз’яснення щодо проведення медико-соціальної експертизи  

в умовах воєнного стану 

 

 

Уповноважений повідомляє, що в березні 2022 року Урядом прийняті рішення 

про тимчасове спрощення порядку встановлення та подовження інвалідності на 

час запровадження воєнного стану.  

 

          Наразі коли особа, що звертається для встановлення інвалідності, не може 

прибути на огляд до медико-соціальної експертної комісії (далі – МСЕК),  

комісія може приймати рішення про встановлення інвалідності заочно на 

підставі направлення лікарсько-консультативної комісії (далі – ЛКК). 

         Проведення медико-соціальної експертизи здійснюється за направленням 

ЛКК незалежно від місця реєстрації, проживання або перебування особи, що 

звертається для встановлення інвалідності.  

Повторний огляд, строк якого припав на період дії воєнного стану, 

переноситься на строк після припинення або скасування воєнного стану, але не 

пізніше шести місяців після його припинення або скасування за умови 

неможливості направлення ЛКК на медико-соціальну експертизу осіб з 

інвалідністю та осіб, яким встановлено ступінь втрати професійної 

працездатності (у відсотках); та за умови неможливості направлення лікарем до 

ЛКК дітей з інвалідністю. 

Інвалідність та ступінь втрати професійної працездатності (у відсотках), а 

також індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю, дитини з 

інвалідністю продовжується до останнього числа шостого місяця після 

припинення або скасування періоду дії воєнного стану, якщо раніше не буде 

проведено повторний огляд і не отримано відповідну індивідуальну програму 

реабілітації. 

 

З постановами Кабінету Міністрів України, які урегульовують деякі 

питання встановлення інвалідності на період воєнного стану в Україні, можна 

ознайомитися за посиланнями: 

від 08.03.2022 № 225 «Деякі питання порядку проведення медико-

соціальної експертизи на період дії воєнного стану на території України» 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-poryadku-provedennya-mediko-

socialnoyi-ekspertizi-na-period-diyi-voyennogo-stanu-na-teritoriyi-ukrayini-225;  

від 30.03.2022 № 390 «Про внесення до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України змін щодо строку повторного огляду осіб з інвалідністю та 

продовження строку дії деяких медичних документів в умовах воєнного стану» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/390-2022-%D0%BF#Text. 
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